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             О моем участии в XII  национальных Дельфийских играх.

В 2011 году я училась в 6-ом классе, считала себя вполне взрослым человеком. Пока у моих родителей не появился такой не ординарный вопрос: «Не хочешь ли ты  заняться рисованием?» И знаете…  даже очень рада, что в тот момент я не упустила свой шанс.
А сейчас я уже смело могу сказать  что закончила художественную школу с аттестатом отличия, и более углубленный 5-ый профориентационный курс .За годы обучения я принимала участие  в Международных и республиканских конкурсах изобразительного творчества, завоевывала призовые места.
С момента обучения в художественной школы, я начала развиваться. У меня появилось желания , каждый день узнавать что-то новое для себя. На притяжении художественного обучения я пробовала себя и в шахматах, шашках, тогызкумалак, участвовала в КВН-е, несколько раз отправляла свои статьи в газету ,сама научилась играть на гитаре, так же была вожатым-волонтером с людьми ограниченными возможностями , участвовала в флеш-мобах  ДОО «Таншолпан»,была ведущей, Горжусь тем, что могу самостоятельно нарисовать картину маслом. Горжусь тем, что теперь могу добиться всего сама. За  все мои победы ,я хотела бы поблагодарить коллектив художественной школы: Назаренко Александра Федоровича, Захарову Юлию Ивановну, Есылбаеву Алию Жанатовну, Садвокасову Риту Маратовну, Богашеву Елену Юрьевну.
             Недавно  в нашем  городе  проходило знаменательное событие
XII Национальные Дельфийские игры. Участвовала я в взрослой подгруппе  где принимали учащиеся  университетов колледжей, я заняла бронзу. Думаю, это еще не высокий мой показатель.  Ведь мы молодежь - Казахстана, мы можем больше! Именно от нас зависит  наше будущее, наша жизненная  позиция  и личные достижения на благо Родины.
Искренне поздравляю всех с 25 летием Независимости Республики Казахстан,  и хочу выразить благодарность администрации города и  Акиму города Кумпикееву Ануар Кайыргельдиевичу за возможность  участие в Республиканских Национальных играх, а моему наставнику и педагогу Захаровой Юлии Ивановне благодарность за  серьезную подготовку к конкурсу. Эта наша общая победа! 
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